

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击现场 24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



# 两货车相撞,堵瘫了道路

事发105国道二十里铺一路口处,该路口无红绿灯



►事故现场。岳茵茵摄

本报济宁5月29日讯(记者 岳茵茵) “两个大货车发生相撞事故,现场交通一片混乱。”市民张先生拨打本报热线爆料,29日下午3点多,在105国道二十里铺镇南仙庄路路口处,一辆由东向南左转弯的运煤车与一辆自南向北行驶的货车相撞,货车司机受伤。事故造成该路段交通严重拥堵。

29日下午4点钟,记者来到事发现场看到,此时的交通依

然拥堵严重,事发点南北各5公里的道路上,车辆缓慢不前。一辆运煤的大货车横在路中间,车尾受损,煤散落一地。与它相撞的货车冲过路沿石一头扎进路边的绿化带中,车头严重变形,前轮一个车胎已经爆胎,车斗上装满了水泥。

据附近一修理店的老板介绍,下午3点多,他正在屋里找摩托车配件时,突然听到“咣”的一声响,便赶紧跑出门看到,拉水

泥的货车头撞到一运煤车的尾部,又冲进了绿化带里,货车司机受伤,被随后赶来的救护车带走,运煤车的司机并无大碍。

记者在现场见到了运煤车的司机,据介绍,当时他从岱庄煤矿装上煤出来,行驶到仙庄路路口时,随着前面的车左转弯驶进105国道,当时他看到一辆货车自南向北驶来,离他还很远,不知怎么,突然就被撞到了车尾部,而这辆货车接着又冲

进了绿化带。运煤车司机告诉记者,拉水泥的货车上就驾驶员一个人,两车相撞后,这名驾驶员的左臂受伤严重,他和医护人员一起把受伤驾驶员送上了救护车。

据附近群众介绍,该路段每天过往的大货车很多,仙庄路通往煤矿,许多拉煤车每天都在此通过,路口处没有红绿灯,很容易造成事故。(奖励线索提供者张先生100元现金。)

## 仿真基站乱发骚扰“假短信”

移动公司提醒:

用户收到不合常理短信时,应提高警惕

本报济宁5月29日讯(记者 马辉)

日前,济宁发生了一起使用仿真基站发送虚假短信事件,某些手机用户在同一时间段收到了带有侮辱性内容的虚假短信。当事人报警后,济宁警方已介入处理。据初步调查,假短信发送并未经过通信运营商网络,而是违法分子使用仿真的假基站模拟用户号码发送。

26日中午,济宁某些手机客户收到了一个陌生手机号码发送的短信,短信内有辱骂性内容。有用户不堪其扰,向通信部门投诉并向警方报警。

接到投诉后,济宁移动公司工作人员迅速展开调查。调查发现,这是一起由非通信运营商的第三方使用仿真基站恶意发送骚扰短信的事件,短信发送并未经过移动公司的网络。仿真基站能够违规仿真通信无线基站系统及后台分析系统,采用大功率无线信号发射,强迫手机在仿真基站信号中登记,仿真基站的操作者可以通过这一系统在其覆盖范围内以任何号码群发任何内容短信,仿真基站这一行为已严重违反了《中华人民共和国电信条例》中相关规定,侵犯了通信运营商以及客户的权益,严重影响了正常通信。

据了解,山东省通信管理局、山东省无线电管理办公室、山东省公安厅已于年初联合下发了《关于开展严厉打击利用假冒移动通信基站发送垃圾短信等违法犯罪活动的通知》(鲁通管[2013]5号),要求严厉打击这种违法犯罪活动。目前通信部门正在积极配合有关部门对使用仿真基站的行为进行查处和打击。

近年来,手机短信诈骗案件时有发生,虽然诈骗方式变化多端,根本特征都是扰乱视听,通过这种方式达到其不正当的目的。移动公司提醒广大用户,在收到陌生手机发送的短信或不合常理的短信时,应提高警惕,加强甄别,冷静处理,避免上当受骗,并在必要时向当地公安部门或向通信运营商服务热线举报和咨询。

## 问题窨井盖,在城区很普遍

市政工程处:将继续排查、修复

本报济宁5月29日讯(记者 路帅 岳茵茵) 本报5月29日B03版《骑车轧上窨井盖,一男子摔倒后猝死》一文刊登后,引起了很多市民的关注,不少市民拨打热线反映,他们经常遇到受损或与路面不平的窨井盖,存在一定的安全隐患。29日,本报记者兵分两路对济宁城区主要街巷的井盖进行探访了解到,非机动车道上窨井盖高出路面或低于路面的情况很普遍。市政工程处有关负责人表示,将继续对问题窨井盖进行排查、修复。

29日上午,记者从济宁城区红星路与火炬路交叉口出发,沿红星路一直向西探访。距离路口约10米,路北的非机动车道上有两个井盖,井盖均低于路面约五厘米,其中一个井盖上还有一汪积水。很多骑车的市民纷纷从井盖一侧驶过。在红星路与琵琶山路口路南,一处水泥井盖高出地面约四五厘米,正好处于非机动车道上,因其四周的泥土尚未风干,可以清晰的看到井盖上的车辙。

在秦庄路垃圾中转站前,两块破损的井盖躺在道路中间。因路面受损,且井盖低于路面,井盖周围都是浑浊的积水;在经纬大厦站牌东侧约10米处,路边的井盖虽然完整,但四周却出现一个深约20多厘米的深坑,给过往市民的出行带来了安全隐患;在环城北路与古槐路交叉口,记者又发现一个水泥通讯井盖,高出路面约5厘



▲井盖与路面不平,存在安全隐患。李岩松 摄

◀一些人行道上的井盖也挺危险。李岩松 摄

米,正好位于路口右转弯处。

在环城西路,记者看到一水泥材质的雨水篦子,竟然高出路面四五厘米。“雨水篦子都是低于地面的,这个却高于地面,雨水都流不出去。”市民王先生觉得很不解。在红星西路,经过前段时间的修复,很多窨井盖都得到了修复,变得很平坦。

在刚升级改造完毕的建设

路段,记者在非机动车道上也发现了存在问题的井盖。市公交公司站牌前,一个刻着“国家电网”的井盖高出路面约三四厘米,正好处于非机动车道中间。但在该井盖南边约20米处,同样的一个井盖却被安放得很平整。在中区教体局门口南侧,一个铁质井盖高出路面约五厘米,暴露在地面的铁箍很醒目。情况最为严重的

路段为济安桥南路,记者在沿途看到6个问题窨井盖。

“以前因为管辖单位多,加上施工过程中缺乏协调,才导致了这些遗留问题。”济宁市市政工程处相关负责人表示,前段时间他们对城区多个路段的破损井盖进行了修复,下一步,他们还将继续排查城区破损等问题井盖并进行修复。

## 敲诈朋友勒索5万 两男子被警方抓获

本报济宁5月29日讯(记者 姬生辉 通讯员 胡勇) 一青年男子为了赚取钱财,竟利用硬盘资料敲诈自己的朋友,为了不让朋友认出,该青年男子又委托他人进行敲诈,并商量好将敲诈的钱财平分。最终,两名青年男子被曲阜警方成功抓获。

5月23日17时许,曲阜市公安局巡警大队接到鲁某报警称,有一名男子以有许多重要资料在他手中来敲诈自己,并声称如果不用钱来处理,就将资料通过网络进行公布。期间,该男子还多次通过微信、QQ聊天索要五万元现金,并选择在曲阜一商店附近进行谈判。了解了这一情况后,巡警大队民警迅速组织警力对谈判地点进行布控,并当场将前来谈判人员抓获,带至巡警大队进行询问。

经询问民警得知,该男子系曲阜市人刘某,今年23岁。据刘某某供述,5月21日朋友张某找到自己说有发财的好买卖,了解情况后,二人就约定好实施敲诈。起初,由刘某通过QQ号、微信给鲁某发送了一些资料,并威胁鲁某如果不用五万元解决,就将全部资料发到网上。随后,巡警大队办案民警将此案移交给刑警大队处理。刑警大队办案民警通过审讯后,迅速掌握张某的活动场所。次日,刑警大队办案民警在巡警大队民警的配合下,在曲阜一商场附近将张某某抓获。目前,刘某某、张某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。